Εμβαδά και Περίμετροι
1. Να βρείτε το εμβαδόν και την περίμετρο του τετραγώνου που έχει πλευρά 13 cm.
2. Να βρείτε το μήκος της πλευράς τετραγώνου που έχει περίμετρο Π = 104 cm.  Στη συνέχεια να υπολογίσετε το εμβαδόν του.
3. Να βρείτε το μήκος της πλευράς τετραγώνου που έχει εμβαδόν Ε = 49 cm ². Στη συνέχεια να υπολογίσετε την περίμετρο του.  (Η/W)
4. Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο του ορθογωνίου που έχει  μήκος 15cm και πλάτος 12cm .
5. Να βρείτε το πλάτος και την περίμετρο του ορθογωνίου που έχει μήκος 14cm και εμβαδόν 84cm² 

6. Να βρείτε το πλάτος και το εμβαδόν του ορθογωνίου που έχει μήκος 13cm και περίμετρο 56cm. (H/W)
7. Ορθογώνιο έχει εμβαδόν 108cm². Αν το μήκος του είναι τριπλάσιο από το πλάτος του να υπολογίσετε τις διαστάσεις του.

8. Ορθογώνιο έχει περίμετρο 22cm. Αν το μήκος του είναι κατά 1cm μικρότερο από το διπλάσιο του πλάτους του , να υπολογίσετε τις διαστάσεις του και το εμβαδόν του.(H/W)
9. Να υπολογίσετε το εμβαδόν παραλληλογράμμου με βάση 4 και ύψος 3.
10. Να υπολογίσετε το εμβαδόν τριγώνου με βάση 8 και ύψος 6.
11. Να υπολογίσετε την βάση του παραλληλογράμμου που έχει εμβαδόν 45m² και ύψος 5m.
12. Αν το εμβαδόν παραλληλογράμμου ισούται με 432m² και η βάση του είναι τριπλάσια από το αντίστοιχο ύψος του, να υπολογίσετε το ύψος και την βάση του.

13. Παραλληλόγραμμο με περίμετρο 28m , έχει διαστάσεις α και β. Αν το β είναι κατά 5m μεγαλύτερο από το διπλάσιο του α, να υπολογίσετε τις διαστάσεις του. (H/W)
14. Να υπολογίσετε την βάση του τριγώνου που έχει αντίστοιχο ύψος 7m και εμβαδόν 42m²

15. Τρίγωνο έχει εμβαδόν 96m². Αν η βάση του είναι τριπλάσια από το αντίστοιχο ύψος, να υπολογίσετε το ύψος και την βάση του. (H/W)
16. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο με κάθετη 8 cm  και υποτείνουσα 10 cm. Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο του.

17. Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο του ρόμβου που έχει διαγώνιες 10 και 24.

18. Δίνετε ρόμβος με περίμετρο 68 και μία διαγώνιο 16. Να υπολογίσετε την άλλη διαγώνιο του ρόμβου και το εμβαδόν του. (H/W)
19. Δίνετε ρόμβος με εμβαδόν 54. Αν η μία διαγώνιος του είναι τριπλάσια από την άλλη, να βρείτε τις δύο διαγώνιες του ρόμβου.
